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[bookmark: _GoBack]Aanwezig: Miranda, Meta, Wouter, Rene, Bianca, Alex, Jessika, Claudia

Gelden MR
Sportsetjes zijn in bestelling. De bibiliotheekpassen lopen af. We gaan kijken wat we eventueel met het overgebleven geld kunnen doen. Meta oppert om de bibliotheek op school aan te vullen met nieuwe boeken.
Agendapunt eind schooljaar terug laten komen. 
Workshop: Er is een startcursus. Ze geven ook cursus op locatie. Alex gaat kijken wat de mogelijkheden zijn. We worden via email op de hoogte gehouden door Alex. 
Sollicitatie nieuwe directeur. Er moeten 2 teamleden en 2 MR-leden in de commissie. Claudia neemt deze taak op zich. De teamleden gaan samen overleggen wie in de commissie plaats gaat nemen.

Notulen 18-1-2018
De ontmoeting met de nieuwe krachten heeft nog niet plaatsgevonden. Er is hier ook nog geen actie op genomen. Wouter zal na de meivakantie een moment prikken. 
Er is voor de groep 7 actie ondernomen als een soort teambuilding. Bijvoorbeeld de vrijdagmiddag waar Frenky een rol in speelt. 
De groepen 4 zijn Wereld in getallen aan het uit proberen. Dit is de methode op Snappet. 

Denktank
Schoolorganisatie breder uitzetten binnen het team. Hieruit is een denktank gevormd. Deze bestaat uit 4 leerkrachten en Wouter en Rene. 
Hierin wordt gekeken naar de leerlingaantallen. Er moeten 13 groepen gevormd worden. Er zijn wat opties bedacht en deze zijn voorgelegd aan het team. De opties en argumenten zijn besproken in de vergadering van afgelopen dinsdag en worden ook nog besproken aankomende donderdag. 
We ontkomen niet aan combinatiegroepen. De plussen en minnen worden neergezet. De denktank zal uiteindelijk weer bij elkaar komen. Daarna wordt dit weer besproken door de directie. 
Dit alles heeft ook gevolgen voor de formatie. 
De ouders van de groep 6/7  worden op de hoogte gehouden over de vorderingen. Hoe ziet het eruit voor de groepen 8? Dit is een belofte die eerder dit jaar is gemaakt. Ouders goed mee te nemen in dit proces. 
Vakantierooster
We geven instemming. René kijkt of er in de laatste weken van het schooljaar nog een extra woensdagochtend ingepland kan worden als studieochtend. 
Taakbeleid
Er was onduidelijkheid over het taakbeleid. Hoe gaan we hier als team mee om? René heeft het CAO hiernaast gelegd om te kijken hoe we hiermee om moeten gaan in de praktijk. Kijken we daadwerkelijk naar de uren die je maakt? Hoe gaan we hiermee om? Is het belangrijk dat we onze uren verantwoorden? Over dit punt moeten we kunnen blijven praten. 
Er is nog veel onduidelijkheid over de studiedagen. Moet je wel of niet aanwezig zijn? Doel is nu om op tijd de studiedagen door te geven. Alle teamleden kunnen dan aanwezig zijn. 
Er is wat onduidelijkheid over de 3 dagen die worden benoemd in het stuk w.b.t. de terugkomdagen voorafgaand aan het nieuwe schooljaar. Het moet duidelijker worden geformuleerd. 
Het stuk beleid en opslagpercentage is dikgedrukt. Heeft dit een reden? René geeft aan hier nog naar te willen kijken. 
Deze punten komen nog een keer terug tijdens een teamvergadering. 

Beleid Snappet
Bianca geeft aan dat er toch wel zorgen zijn w.b.t. de zithouding en het zicht. Het blijkt dat er toch wel veel discussies hier over zijn. Kinderen die slechtere ogen krijgen en lichamelijke klachten zijn. 
Hoe gaan wij hiermee om als school? Wat is ons beleid? Wouter geeft aan dat de schermpjes geen fel licht geven. Daarnaast zit er ook een standaard op de Snappets. 
Wouter gaat navragen bij collega directeuren hoe die hiermee omgaan. 
Nieuwe directeur stand van zaken
Er is een interne kandidaat. Het is een directeur van de Morgenwijzer. Het college van bestuur heeft deze persoon goedgekeurd. Op 26 maart 18.00 uur is er een adviesgesprek. Hierbij moeten 2 leerkrachten en 2 MR leden aanwezig zijn. Ook college van bestuur is aanwezig. 
Binnenkort krijgen die mensen het CV van deze persoon. 

Extra vergaderdatum: 24 april 

ICT en Mediawijsheid
In de planning staat dat er een leerlijn gevormd wordt rond Mediawijsheid en ICT. 
Wouter zegt dat we dit hebben veranderd. We gaan nu eerst de visie bekijken. Wat is onze visie? Wouter heeft een visie in conceptversie omschreven. Dit komt terug in mei tijdens een teamvergadering.  Uiteindelijk moeten er dingen concreet worden gemaakt. Dit zal de werkgroep ICT doen. Hierin zitten Wouter, Frenky, Chantal en directie. 















