Notulen 25-5-2018
[bookmark: _GoBack]Post: Stuk privacy beleid. Claudia heeft hier vragen over richting directie. Hoe gaat de Meridiaan met dit stuk om? Hoe wordt dit ingevoerd?
Workshop MR: Miranda en Meta zijn geweest. Het was heel erg interessant. Ze hebben ook een hand-out gekregen die voor alle leden van de MR heel interessant is. We krijgen allemaal een versie.
Er zat een stuk in over vergaderen en besluitvorming. Hoe maken we een vergadering inhoudelijk beter? Meta vertelt dat de we bijvoorbeeld de stukken die we met directie bespreken, ook al kunnen voorbespreken. 
Meta vertelt dat we van de MR gelden iemand kunnen uitnodigen om cursus op locatie te geven. Deze persoon zou dan een vergadering bij kunnen wonen en ons tips kunnen geven. 
Meta gaat dit proberen te regelen. Claudia bestelt op de site boekjes (zakboekjes) waarin alle informatie staat, die ook op de cursus aan bod is geweest.
We willen Robert uitnodigen voor de laatste MR vergadering. Jessika zal hem een uitnodiging sturen. 
Claudia stuurt de GMR de vraag waar wij de notulen en de jaarplanning kunnen vinden. 
De eerste vergadering in het nieuwe schooljaar zal op 13 september. 
Schoolorganisatie
Vanuit de MR komt een voorstel voor de groepsformatie. 
Notulen 13-3-2018
Kennismaking brood en spelen: Heeft plaatsgevonden. Alleen de coördinator Wilma is gekomen. Ze wilden dit zeker nog een keer doen. Zij vond dit wel waardevol. 
Visie ICT: Dit is nog niet besproken in het team. Deze visie komt volgend jaar terug. Dit staat in het jaarplan voor het volgend schooljaar.  Het is nu wel duidelijk dat we in het rekenonderwijs Snappet gaan inzetten. Dit zal zich uitbreiden naar spelling en taal.
Bianca: Wat heeft Wouter gehoord over Snappet en zithouding bij andere scholen. Rene vertelt dat we hier nog geen antwoord op hebben. Veel scholen worstelen hiermee.  Sommige scholen hebben wel bepaalde richtlijnen. Volgend jaar moet dit punt terug op de agenda.
Werkdrukgelden
We doen een voorstel om i.p.v. een 3 /4 combinatie een 4 /5 te maken. René krijgt uiterlijk maandag  alle aantallen door van het team en zal dit voorstel hierin meenemen. 
De werkdrukgelden inzet zijn ook weer afhankelijk van de groepsformatie. Wel is het advies om de werkdrukgelden het eerste half jaar in te zetten. Rene geeft aan dat we wel een duidelijk verhaal moeten hebben naar ouders en een duidelijk plan. Het advies is om met de collega’s in de desbetreffende groepen te overleggen hoe we de werkdrukgelden gaan inzetten. Wie gaat welke functie vervullen? De directie gaat zich erover buigen en zal een beslissing nemen. Dit zal maandag gecommuniceerd worden met het team.
We blijven de inzet evalueren de gehele periode, zeker voor januari. 

Nieuwe directie
Robert Redegeld wordt de nieuwe directeur van de Meridiaan. Hij zal binnenkort kennismaken met het team. 

Jaarplanning: 
De speerpunten voor het volgend schooljaar:
Rekenonderwijs: De aansluiting met de onderbouw en de groepen 4. Daar wordt naar gekeken. 
Wetenschap cultuur en ICT
Coöperatief leren
Snappet
Veiligheidsbeleid: Het monitoren van Veiligheid is dit jaar gebeurd. Dit is ook een punt voor inspectie. 
De MR krijgt voor de volgende vergadering een concept jaarplan en kalender toegestuurd. 

Financiën: 
Dit punt bespreken we met de nieuwe directeur. 
Studiedag mededelingen
Wouter en René doen verslag van de studiedag. Op die dag kwamen veel punten aan bod. Deze punten zijn een advies voor de volgende directie. Zo ook het overlegstructuur. En de informatieavonden. Deze krijgen een andere vorm. Op papier komt de informatie van de desbetreffende groep en daarnaast organiseren we inloopochtenden. Dit punt komt terug op de terugkomdag. Claudia geeft aan dat een interactieve vorm erg leuk is. Bijvoorbeeld het voordoen van een coöperatieve vorm. 
De eerste week mogen de ouders mee te klas in. 

Rondvraag
Meta: Wie begeleiden/sturen de nieuwe leerkrachten het komend schooljaar? René heeft dit punt al met een aantal leerkrachten besproken. Je kan verschillende vormen bespreken. Het is belangrijk dat ze weten dat ze bij iedereen kunnen aankloppen. We gaan daar nog voor het nieuwe schooljaar met elkaar over praten.
Claudia: De wet AGV gaat morgen in werking. Hoe gaan jullie hiermee om? Hoe nemen jullie het team hierin mee. Wouter vertelt dat de teamleden een conceptversie hebben gekregen om door te lezen. De Morgenwijzer neemt hierin het initiatief. De scholen in Nederland zijn niet AGV proef. 
Het krijgt nog een vertaalslag op schoolniveau, de Meridiaan. Bewustwording is de eerste stap en daarna volgen de concrete handelingen. 






 


